

Вырезка из газеты

ТАШКЕНТСКАЯ
ПРАВДА

от

9 Фев 1962

г. Ташкент

Газета №

5 ТЕАТР ГОТОВИТ ЮБИЛЕЙНЫЙ СПЕКТАКЛЬ

Многолетняя творческая дружба связывает известного узбекского драматурга Камилля Яшена с академическим театром драмы имени Хамзы. На сцене театра с успехом идут не только произведения Яшена, но и пьесы русских советских драматургов в его переводе.

Недавно Камилль Яшен принес в театр пьесу Игоря Соболева «Хозяин» в своем переводе на узбекский язык. Сейчас оживленно идут репетиции. Пьесу И. Соболева ставит молодой режиссер Анатолий Кабулов. Главные роли поручены народному артисту СССР Алиму Ходжаеву, народным артистам Узбекской ССР Амину Турдыеву, Зайнаб Садриевой, Марьям Якубовой.

Премьера спектакля состоится в марте — в дни, когда театр имени Хамзы будет отмечать свой 40-летний юбилей.